



Città di Cinisello Balsamo
Settore Governo del Territorio e Infrastrutture
UdP 6 – Centrale Unica di Acquisto e Gare

Procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D.lgs 50/2016, con aggiudicazione mediante il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, come previsto dall'art. 95, comma 2, del D.lgs 50/2016:

FORNITURA INVERNALE ED ESTIVA DI CAPI SPALLA E DIVISE, CAPI DA LAVORO, ACCESSORI E DPI IN CONFORMITÀ AL DECRETO MINISTERIALE 11 GENNAIO 2017 (CRITERI AMBIENTALI MINIMI PER L'ACQUISTO DI PRODOTTI TESSILI) E AL DECRETO MINISTERIALE 17 MAGGIO 2018 (CRITERI AMBIENTALI MINIMI PER FORNITURE DI CALZATURE DA LAVORO NON DPI E DPI, ARTICOLI E ACCESSORI IN PELLE) PER DIPENDENTI COMUNALI ADDETTI A SERVIZI DIVERSI. PERIODO ANNI 3 (TRE): 2018 – 2021.

RISPOSTE AI QUESITI DI INTERESSE GENERALE

QUESITO N. 6 E N. 7

QUESITO N. 6

Allo stesso prezzo di gara (quindi non cambia nulla a livello di offerta), si possono proporre delle alternative? Ad esempio per un giaccone invernale?

La normativa indicata per la tuta monouso la norma EN467 è stata sostituita dalla EN14605, ma la stessa prevede che l'indumento di protezione sia testato contro agenti chimici liquidi - Requisiti prestazionali per indumenti con collegamenti a tenuta di liquido (Tipo 3) o a tenuta di spruzzi (Tipo 4). La norma che la sostituisce riguarda indumenti di più tipologie (categorie), pertanto, per formulare un'offerta, abbiamo bisogno di sapere la categoria e il tipo di protezione richiesto.

RISPOSTA:

Con riferimento al primo quesito avanzato si rimanda alla risposta già pubblicata in data 10/9/2018, registrata al numero 66246 di protocollo generale, precisando che la fornitura deve essere sostanzialmente analoga a quella richiesta e dettagliata nelle schede tecniche e nel capitolato. Eventuali divergenze, purché irrilevanti, potranno essere considerate ammissibili, fatta salva un'eventuale penalizzazione in fase di valutazione da parte della Commissione.

Con riferimento al secondo quesito, si precisa che l'art. COD. 89 (tuta in polietilene monouso) è destinato ad utilizzo da parte di addetti ai servizi necrofori, pertanto è richiesta protezione di Tipo 4 contro gli agenti infettivi.

Responsabile procedimento: Stefania Luci telefono 02 66023.411
Pratica trattata da: Cenci Sara 02 66023.448
P.E.C.: comune.cinisellobalsamo@pec.regione.lombardia.it
Codice Fiscale 01971350150 – Partita I.V.A. 00727780967
via XXV aprile, 4 – 20092 Cinisello Balsamo (MI)

QUESITO N. 7

In rif al Lotto 3 - art. 81h - guanti in puro lattice, essendo monouso le confezioni sono da 100 pz. Confermate che volete nr. 1.916 conf da 100 Pz ? E cioè 191.600 pz di guanti monouso ?

RISPOSTA:

No, la fornitura richiesta è pari a 1.916 paia di guanti in puro lattice naturali bianchi.

IL DIRIGENTE DEL SETTORE
GOVERNO DEL TERRITORIO E INFRASTRUTTURE
arch. Luigi Fregoni